

Ответ Верховного Лидера на письмо президента страны относительно хода переговоров - 24 /Nov/ 2013

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи, отвечая на письмо Ходжат-уль-Ислам-валь-Муслемин, президента Исламской Республики Иран Рухани по поводу хода переговоров, посвященных ядерной проблеме Ирана, выразил одобрение и благодарность команде переговорщиков, и подчеркнул: «Нет никакого сомнения в том, что мудрость Всевышнего, молитвы и поддержка иранского народа явились фактором этого успеха. Проявление стойкости в ответ на чрезмерные требования всегда должно быть для этих лиц критерием движения по прямому пути».

Текст письма президента Ирана и ответ Верховного Лидера революции приводятся ниже:

Именем Всевышнего, Всемилосердного и Всемилоственного!

Благословенному присутствию Лидера Исламской революции!

Его Светлости Аятолла Хаменеи, Да продлятся дни ваши!

Мир вам и приветствую вас!

Я благодарю всемогущего Аллаха за то, что в первые месяцы начала деятельности правительства надежды и мудрости ваши дети революции смогли доказать на международной арене истинность права иранского народа на ядерные разработки в сложных и трудных переговорах. Свой первый шаг они сделали так, что ядерные права и право иранского народа на обогащение урана получили согласие мировых держав, которые долгие годы старались отрицать это право. Тем самым команда открыла путь для дальнейших шагов в деле сохранения технических и экономических достижений страны.

Успех на переговорах показал, что, соблюдая все принципы и красную черту режима, аргументировано и логически представляя позиции иранского народа и завершение спора для мирового общественного мнения, можно призвать и мировые державы к уважению прав иранского народа, и предпринять дальнейшие твердые шаги в деле окончательного решения разногласий.

Несомненно, эти успехи были получены, благодаря благословенным и истинным рекомендациям высочайшего руководства режима и бескорыстной поддержке иранского народа. Дальнейшие успехи на этом пути будут зависеть от продолжительности и непрерывности ваших наставлений и поддержки славного и терпеливого иранского народа.

Твердые и окончательные достижения первоначальных соглашений, официальное признание ядерного права Ирана и сохранение ядерных достижений стали возможными, благодаря сынам этого отечества. Наряду с этим, с остановкой жестоких санкций снимается часть незаконных прессингов в односторонних санкциях и начинается этап обвала всего здания санкций. В результате инициативы Исламского Ирана и выносливости великого иранского народа крупные державы пришли к выводу, что санкциями и прессингами они ничего не добьются. Подобно тому, как с самого начала заявлял Иран, для достижения соглашения нет иного пути, кроме взаимного уважения и честных переговоров, и это тема, которую противоположная сторона, к сожалению, осознала с опозданием.

Несомненно, достижение этого соглашения послужит интересам всех стран и народов региона, мира и прогресса во всем мире.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Поздравляя вас с этим Божественным успехом, Высочайшему духовному руководству приношу свою благодарность за ваше руководство и поддержку. Также выражаю признательность и одобрение за искреннюю поддержку великого иранского народа и отдаю дань памяти шехидам, павших в борьбе за ядерное право народа. Я вновь даю обет верности и служения этому великому народу и возношу молитвы за ваше здоровье и процветание иранского народа.

Хасан Рухани
3 азера 1392
24 ноября 2013

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Господин президент Исламской Республики Иран!

Достижение всего того, о чем вы писали по поводу одобрения и благодарности официальной команде переговорщиков по ядерному вопросу и другим организаторам, может стать основой для дальнейших мудрых шагов. Несомненно, мудрость Аллаха, молитвы и поддержка иранского народа способствовали этому успеху, и в будущем так и будет, иншаллах. Проявление стойкости перед чрезмерными требованиями всегда для этих лиц должно быть критерием движения по прямому пути. Так и будет, иншаллах.

Сейид Али Хаменеи
3 азера 1392г.
24 ноября 2013г.